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&, ,, Estado da Bahia

. “Í'ÍMunicípio de Dom Macedo Costa

“iªªvwí—yaâíií—ªª" Câmara Municipal

ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO, DO 3ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME

DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA

LEGISLATIVA.

Ao décimo nono dia do mês de outubro dois mil e vinte e três, às (19) dezenove

horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa,

situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro, Dom Macedo Costa, presentes

os Vereadores, GERALDO JORGE SOUZA SALES Presidente, ADEMARIO

GONÇALVES DOS SANTOS FILHO vice-presidente, ALEX PEREIRA PITON,

CATIANE CONCEIÇAO DOS SANTOS SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA,

JORGE PEREIRRA LEMOS, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, MANOEL BOMFlM

SERRA e NILZA MARIA DOS SANTOS . Constatando assim, a existência de

“quórum" legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando

o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida o Presidente convidou o

Secretário para secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a

leitura do EXPEDIENTE DO DIA no qual contava a leitura da Ata da Sessão

anterior posta em votação restou a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida

anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM

DO DIA e declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra

aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da

palavra o vereador ADEMARIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO saudou a

todos. Iniciou relatando que ficou sabendo sobre um entulho existente na Rua

Luzia Romana passou a situação para o Secretário de obras responsável pela

pasta que informou a situação ao funcionário responsável solicitando que fosse

recolhido esse entulho e até o momento o serviço não foi executado o vereador

solicitou dos funcionários da caçamba que fizesse o serviço os mesmos Ihe

informaram quejá estavam cientes e iriam retirar esse entulho um pouco mais tarde

as 16:30 o vereador esteve no local observando e o entulho continuava lá, voltou

a ligar, mandou fotos para o Secretário que não estava feliz com essa situação e

no momento da ligação o mesmo estava ao lado do Prefeito o vereador pediu que

colocasse o aparelho no viva voz para que o Prefeito escultasse sua reclamação

e então ele diz que se os funcionários responsáveis por essa função forem

chamando atenção não foram os moradores e nem colegas de trabalho quem

denunciou foi ele por que foi solicitado pelos moradores daquela rua que estavam

muito chateados e como fiscal do povo era sua obrigação ir verificar e buscar uma

solução e foi o que fez . Mas, reconhecendo a competência e seriedade do Gestor

e do Secretário de Obras Antônio ele tem certeza que no dia seguinte esse entulho
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será retirado. Seguindo ele relata sobre a fatalidade que aconteceu no dia 06 de

outubro que chocou a todos e baseado nisso e na excelente profissional e pessoa

que foi em nosso município, ele solicitou do Presidente desta casa uma Moção de

Pesar para a família da munícipe Luzene Ferreira Torres. Seguindo falou sobre

mais uma fatalidade que abalou a nossa cidade a perda do amigo Ubirajara

conhecido como Dó e o jovem Aguinaldo conhecido como Barrão ele deixa seus

sentimentos e solicita desta casa um cartão de pesar para essas famílias. Em

seguida parabenizou a Imprensa Gazeta do Recôncavo pelos novos equipamentos

adquiridos isso quer dizer que todos nós teremos um serviço com mais qualidade

do já temos. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra o vereador MANOEL

BOMFIM SERRA saudou a todos. Iniciou dizendo que através de seu amigo que

é Diretor de vários hospitais conseguiu atendimentos na área de Ortopedia onde o

prefeito dará o transporte para 15 a 20 pessoas que serão encaminhados á

Salvador para receberem atendimentos gratuitos. Seguindo falou um pouco de

seu trabalho como vereador eleito para representar o povo lembrou-se de uma

Indicação feita por ele nesta casa onde entregou ao Governador e hoje através de

sua Indicação a unidade de Saúde do município recebeu computadores onde toda

população recebe as receitas digitalizadas ao invés de escrita com letras difíceis

de entender. Além disso, fiscaliza as estradas cobra manutenção das mesmas,

observa também os transportes escolares, faz mudanças, transporta os

agricultores para Feira da Agricultura e assim como todos os colegas faz o serviço

social de ajuda particular a eleitores que lhe procuram. Mesmo assim foi ofendido

por alguém que além, de lhe xingar ainda disse que ele não faz nada no município

e o vereador ressaltou que está entrando com uma Ação na Justiça para que essa

pessoa aprenda a respeitar não só ele como todos os vereadores do Município e

diz se está aqui é por que foi eleito pelo povo e não está brincando está para

trabalhar para o povo e pelo povo. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra

a vereadora CATIANE CONCEIÇAO DOS SANTOS SILVA saudou a todos. iniciou

parabenizando todos os eletricistas do município pelo seu dia e em nome de

Anderson ela abraça todos eles belíssimos profissionais. Parabenizou também a

todos os médicos pelo seu dia e pede que Deus abençoem todos eles. Seguindo

aproveitando a fala do colega Ademario a respeito do entulho ela diz ter visto

vários entulhos, matos, sujeira pela cidade e pergunta essa empresa que veio e só

para reciclagem? O vereador Joselito usou a fala e disse que nem reciclagem ele

ver acontecer. A vereadora continua dizendo que em sua opinião essa empresa

não está fazendo um bom trabalho por que a Urbes está fazendo vergonha de

tanto mato, a caçamba que recolhe o lixo é tão pequena que o lixo sai caindo nas

2

CNPJ: 42.242.982/0001-78 — Email: cmdomacedocosta©yahoo.com.br

Praça Cônego José Lourenço, SIN — Centro — FAX: (75)3648-2148 — CEP: 44.560—000

f/xl/ZW'Z////4%AÁ) 1/7 «

 



Sexta-feira
27 de outubro de 2023
Ano XI • Edição Nº 523

- 4 -

 Câmara Municipal de Dom Macedo Costa - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m d o m m a c e d o c o s t a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

   
Estado da Bahia

, Município de Dom Macedo Costa

"'r' Câmara Municipal

ruas e não serve para recolher nem mato nem entulhos. O vereador usou a fala

para dizer que concorda com a colega onde diz que a caçamba é pequena e não

da para recolher entulho mais o entulho ao qual ele se referiu em sua fala é de

pouca quantidade e dá para carregar até em uma Picape que é um veiculo bem

menor do que a caçamba. O vereador diz que está explicando por que se os

responsáveis forem chamados atenção e usarem essa desculpa não será aceita

por que ele viu a caçamba passar com entulho mais ainda dava para colocar a

quantidade do entulho ao qual ele se referiu em sua opinião não levaram por não

quiseram ou estão de marcação com alguém mais lembra que não estão sendo

pagos para isso estão sendo pagos para trabalhar, assim como os vereadores

foram eleitos para trabalhar pelo povo. De volta com palavra a vereadora concorda

com o colega mais em sua opinião a caçamba é inadequada para fazer o

recolhimento do lixo por ser pequena. O vereador Joselito perguntou sobre o

caminhão. O colega Manoel respondeu que estava na oficina e o Vereador

Joselito sugeriu por que não locar um veiculo para ficar no lugar do caminhão já

que e um transporte tão útil a população. A vereadora Catiane disse que quando

soube que viria a empresa de reciclagem ela ficou feliz mais infelizmente ela não

esta gostando. E lembrou que o colega Jailton solicitou uma vez aqui a limpeza

da margem da BA onde fica a faixa de ciclismo e agora ela solicita que seja feita

essa limpeza novamente por que está suja e muito feia. Seguindo se solidarizou

com as famílias ilutada que perderam seus entes queridos em nosso município e

pede que Deus conforte os corações dos familiares de Luzene, Aguinaldo e o

senhor Jorge Ubirajara conhecido como (Dó) todas foram pessoas importantes

em nosso meio. Seguindo falou um pouco sobre 0 outubro rosa mês dedicado a

prevenção do câncer de mama, então ela pede que as pessoas se cuidem

procurem os médicos por que o câncer está assolando levando pessoas queridas

e nos deixando muito triste. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra o

vereador ALEX PEREIRA PITON saudou a todos. Iniciou falando um pouco do

outubro Rosa que é um mês dedicado a prevenção do Câncer de Mama que é um

dos Câncer que mais acometem e mais mata mulheres e lembrou de pessoas

amigas, conhecidas e jovens que acabou perdendo a vida para essa doença.

Seguindo ele ressalta algumas formas de prevenção do câncer uma das formas

citada por ele é a alimentação, e diz que pessoas obesas, as que fumam, bebe e

consomem alimentos com agrotóxicos, mulheres que não amamentam enfim,

essas pessoas tem mais predisposição ao Câncer. Ele também recomenda fazer

os exames preventivos a mamografia e a idade que se começa a fazer esse exame

fica a critério da necessidade de cada pessoa sendo que a descoberta precoce
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desse câncer é muito importante para o tratamento e para diminuir as sequelas a

chance de cura é de 90%quando descoberto com menos de um centímetro. E

chama atenção para a importância de se auto avaliar, se tocar e caso perceba algo

diferente, estranho procure o médico. E chama atenção também que não é só as

mulheres que tem o câncer de mama essa doença acomete também os homens é

mais raro e mais mortal precisa estar se auto avaliando. Seguindo informou que no

dia 25 de outubro vai acontecer alguns serviços voltado para 0 outubro Rosa como

palestra, preventivo, aferição de pressão e é muito importante que as mulheres

compareçam. A vereadora Catiane diz esperar que seja melhor que o último

evento da saúde 0 setembro amarelo o qual ela participou e não gostou. Seguindo

o vereador Alex informou que no dia 26 e 27 de outubro estará sedo realizado

alguns serviços oftalmológicos de detecção de catarata e Pterígio conhecido como

(carne no olho) será preciso levar RG e cartão do SUS e no dia 28 e 29 será

realizado possivelmente as cirurgias. Em seguida o vereador se solidarizou com as

famílias que perdeu seus entes queridos pedindo a Deus que conforte os ilutados.

Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra o Presidente se solidariza com as

famílias que perdeu seus entes queridos e pede a Deus que conforte os corações

de todos. Seguindo ele agradece a presença de cada um aqui presente nesta noite.

E não havendo mais nada a tratar o Presidente GERALDO JORGE SOUZA

SALES em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E eu MANOEL BOMFIM

SERRA 1º Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada conforme,

vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis que assim o

desejarem.

graxa/Á É“?Feiª 90%

» Geraldo Jorge a Sales

Presidente .

Adem ' Go ves dos Santos Filho

Vice- ente

/

-////MW/AAZ/*

Manoel"- .,. .

'

?º" Santos Souza

º Secretário
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Vereadora
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Vereador
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Vereador
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Vereadora
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ATA DE SESSÃO (Nº 29/2023)

 

      

&, ,, Estado da Bahia

. “Í'ÍMunicípio de Dom Macedo Costa

“iªªvwí—yaâíií—ªª" Câmara Municipal

ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO, DO 3ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME

DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA

LEGISLATIVA.

Ao décimo nono dia do mês de outubro dois mil e vinte e três, às (19) dezenove

horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa,

situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro, Dom Macedo Costa, presentes

os Vereadores, GERALDO JORGE SOUZA SALES Presidente, ADEMARIO

GONÇALVES DOS SANTOS FILHO vice-presidente, ALEX PEREIRA PITON,

CATIANE CONCEIÇAO DOS SANTOS SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA,

JORGE PEREIRRA LEMOS, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, MANOEL BOMFlM

SERRA e NILZA MARIA DOS SANTOS . Constatando assim, a existência de

“quórum" legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando

o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida o Presidente convidou o

Secretário para secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a

leitura do EXPEDIENTE DO DIA no qual contava a leitura da Ata da Sessão

anterior posta em votação restou a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida

anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM

DO DIA e declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra

aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da

palavra o vereador ADEMARIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO saudou a

todos. Iniciou relatando que ficou sabendo sobre um entulho existente na Rua

Luzia Romana passou a situação para o Secretário de obras responsável pela

pasta que informou a situação ao funcionário responsável solicitando que fosse

recolhido esse entulho e até o momento o serviço não foi executado o vereador

solicitou dos funcionários da caçamba que fizesse o serviço os mesmos Ihe

informaram quejá estavam cientes e iriam retirar esse entulho um pouco mais tarde

as 16:30 o vereador esteve no local observando e o entulho continuava lá, voltou

a ligar, mandou fotos para o Secretário que não estava feliz com essa situação e

no momento da ligação o mesmo estava ao lado do Prefeito o vereador pediu que

colocasse o aparelho no viva voz para que o Prefeito escultasse sua reclamação

e então ele diz que se os funcionários responsáveis por essa função forem

chamando atenção não foram os moradores e nem colegas de trabalho quem

denunciou foi ele por que foi solicitado pelos moradores daquela rua que estavam

muito chateados e como fiscal do povo era sua obrigação ir verificar e buscar uma

solução e foi o que fez . Mas, reconhecendo a competência e seriedade do Gestor

e do Secretário de Obras Antônio ele tem certeza que no dia seguinte esse entulho
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será retirado. Seguindo ele relata sobre a fatalidade que aconteceu no dia 06 de

outubro que chocou a todos e baseado nisso e na excelente profissional e pessoa

que foi em nosso município, ele solicitou do Presidente desta casa uma Moção de

Pesar para a família da munícipe Luzene Ferreira Torres. Seguindo falou sobre

mais uma fatalidade que abalou a nossa cidade a perda do amigo Ubirajara

conhecido como Dó e o jovem Aguinaldo conhecido como Barrão ele deixa seus

sentimentos e solicita desta casa um cartão de pesar para essas famílias. Em

seguida parabenizou a Imprensa Gazeta do Recôncavo pelos novos equipamentos

adquiridos isso quer dizer que todos nós teremos um serviço com mais qualidade

do já temos. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra o vereador MANOEL

BOMFIM SERRA saudou a todos. Iniciou dizendo que através de seu amigo que

é Diretor de vários hospitais conseguiu atendimentos na área de Ortopedia onde o

prefeito dará o transporte para 15 a 20 pessoas que serão encaminhados á

Salvador para receberem atendimentos gratuitos. Seguindo falou um pouco de

seu trabalho como vereador eleito para representar o povo lembrou-se de uma

Indicação feita por ele nesta casa onde entregou ao Governador e hoje através de

sua Indicação a unidade de Saúde do município recebeu computadores onde toda

população recebe as receitas digitalizadas ao invés de escrita com letras difíceis

de entender. Além disso, fiscaliza as estradas cobra manutenção das mesmas,

observa também os transportes escolares, faz mudanças, transporta os

agricultores para Feira da Agricultura e assim como todos os colegas faz o serviço

social de ajuda particular a eleitores que lhe procuram. Mesmo assim foi ofendido

por alguém que além, de lhe xingar ainda disse que ele não faz nada no município

e o vereador ressaltou que está entrando com uma Ação na Justiça para que essa

pessoa aprenda a respeitar não só ele como todos os vereadores do Município e

diz se está aqui é por que foi eleito pelo povo e não está brincando está para

trabalhar para o povo e pelo povo. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra

a vereadora CATIANE CONCEIÇAO DOS SANTOS SILVA saudou a todos. iniciou

parabenizando todos os eletricistas do município pelo seu dia e em nome de

Anderson ela abraça todos eles belíssimos profissionais. Parabenizou também a

todos os médicos pelo seu dia e pede que Deus abençoem todos eles. Seguindo

aproveitando a fala do colega Ademario a respeito do entulho ela diz ter visto

vários entulhos, matos, sujeira pela cidade e pergunta essa empresa que veio e só

para reciclagem? O vereador Joselito usou a fala e disse que nem reciclagem ele

ver acontecer. A vereadora continua dizendo que em sua opinião essa empresa

não está fazendo um bom trabalho por que a Urbes está fazendo vergonha de

tanto mato, a caçamba que recolhe o lixo é tão pequena que o lixo sai caindo nas
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ruas e não serve para recolher nem mato nem entulhos. O vereador usou a fala

para dizer que concorda com a colega onde diz que a caçamba é pequena e não

da para recolher entulho mais o entulho ao qual ele se referiu em sua fala é de

pouca quantidade e dá para carregar até em uma Picape que é um veiculo bem

menor do que a caçamba. O vereador diz que está explicando por que se os

responsáveis forem chamados atenção e usarem essa desculpa não será aceita

por que ele viu a caçamba passar com entulho mais ainda dava para colocar a

quantidade do entulho ao qual ele se referiu em sua opinião não levaram por não

quiseram ou estão de marcação com alguém mais lembra que não estão sendo

pagos para isso estão sendo pagos para trabalhar, assim como os vereadores

foram eleitos para trabalhar pelo povo. De volta com palavra a vereadora concorda

com o colega mais em sua opinião a caçamba é inadequada para fazer o

recolhimento do lixo por ser pequena. O vereador Joselito perguntou sobre o

caminhão. O colega Manoel respondeu que estava na oficina e o Vereador

Joselito sugeriu por que não locar um veiculo para ficar no lugar do caminhão já

que e um transporte tão útil a população. A vereadora Catiane disse que quando

soube que viria a empresa de reciclagem ela ficou feliz mais infelizmente ela não

esta gostando. E lembrou que o colega Jailton solicitou uma vez aqui a limpeza

da margem da BA onde fica a faixa de ciclismo e agora ela solicita que seja feita

essa limpeza novamente por que está suja e muito feia. Seguindo se solidarizou

com as famílias ilutada que perderam seus entes queridos em nosso município e

pede que Deus conforte os corações dos familiares de Luzene, Aguinaldo e o

senhor Jorge Ubirajara conhecido como (Dó) todas foram pessoas importantes

em nosso meio. Seguindo falou um pouco sobre 0 outubro rosa mês dedicado a

prevenção do câncer de mama, então ela pede que as pessoas se cuidem

procurem os médicos por que o câncer está assolando levando pessoas queridas

e nos deixando muito triste. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra o

vereador ALEX PEREIRA PITON saudou a todos. Iniciou falando um pouco do

outubro Rosa que é um mês dedicado a prevenção do Câncer de Mama que é um

dos Câncer que mais acometem e mais mata mulheres e lembrou de pessoas

amigas, conhecidas e jovens que acabou perdendo a vida para essa doença.

Seguindo ele ressalta algumas formas de prevenção do câncer uma das formas

citada por ele é a alimentação, e diz que pessoas obesas, as que fumam, bebe e

consomem alimentos com agrotóxicos, mulheres que não amamentam enfim,

essas pessoas tem mais predisposição ao Câncer. Ele também recomenda fazer

os exames preventivos a mamografia e a idade que se começa a fazer esse exame

fica a critério da necessidade de cada pessoa sendo que a descoberta precoce
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desse câncer é muito importante para o tratamento e para diminuir as sequelas a

chance de cura é de 90%quando descoberto com menos de um centímetro. E

chama atenção para a importância de se auto avaliar, se tocar e caso perceba algo

diferente, estranho procure o médico. E chama atenção também que não é só as

mulheres que tem o câncer de mama essa doença acomete também os homens é

mais raro e mais mortal precisa estar se auto avaliando. Seguindo informou que no

dia 25 de outubro vai acontecer alguns serviços voltado para 0 outubro Rosa como

palestra, preventivo, aferição de pressão e é muito importante que as mulheres

compareçam. A vereadora Catiane diz esperar que seja melhor que o último

evento da saúde 0 setembro amarelo o qual ela participou e não gostou. Seguindo

o vereador Alex informou que no dia 26 e 27 de outubro estará sedo realizado

alguns serviços oftalmológicos de detecção de catarata e Pterígio conhecido como

(carne no olho) será preciso levar RG e cartão do SUS e no dia 28 e 29 será

realizado possivelmente as cirurgias. Em seguida o vereador se solidarizou com as

famílias que perdeu seus entes queridos pedindo a Deus que conforte os ilutados.

Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra o Presidente se solidariza com as

famílias que perdeu seus entes queridos e pede a Deus que conforte os corações

de todos. Seguindo ele agradece a presença de cada um aqui presente nesta noite.

E não havendo mais nada a tratar o Presidente GERALDO JORGE SOUZA

SALES em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E eu MANOEL BOMFIM

SERRA 1º Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada conforme,

vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis que assim o

desejarem.

graxa/Á É“?Feiª 90%

» Geraldo Jorge a Sales

Presidente .

Adem ' Go ves dos Santos Filho

Vice- ente

/
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Manoel"- .,. .

'

?º" Santos Souza

º Secretário
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Catiane Conceição dos Santos Silva

Vereadora

Éex Pereira Piton

Vereador
  

   

 

  

o e Pereira Lemos

selito Pereira Araújo

Vereador
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Nilza Maria Dos Santos

Vereadora
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